

## Όρθια στην κρίση η ΗΛΕΚΤΡΟΤΕC & Σαλόιι Φωτισμού

Το στοίχημα κερδήθηκε. Σε μια εποχή που η αγορά στενάζει από την οικονομική κρίση, η απόφαση να μην ματαιωθεί η 6<sup>η</sup> διεθνής έκθεση «**ΗΛΕΚΤΡΟΤΕC & Σαλόιι Φωτισμού**», δικαιώθηκε.

Ο επιτυχημένος θεσμός των κλάδων ηλεκτρολογικού υλικού και φωτισμού άντεξε και η έκθεση που πραγματοποιήθηκε από τις 4 έως τις 7 Οκτωβρίου στο «**Metropolitan Expo**», στο αεροδρόμιο «*Ελευθέριος Βενιζέλος*», ήταν μια νότα αισιοδοξίας μέσα στη γενική κατήφεια.

Φυσικά δεν είχε το εύρος προηγούμενων διοργανώσεων σε συμμετοχές. Ωστόσο, αν και εμφανώς επηρεασμένη από την ύφεση, η γενική διαπίστωση ήταν ότι διατήρησε την παραδοσιακή της λάμψη αλλά και την αντιπροσωπευτικότητα των κλάδων που προβάλλει, ενώ πολλές και ενδιαφέρουσες ήταν οι νέες τεχνολογίες που παρουσιάστηκαν.

Εξίσου αντιπροσωπευτικό ήταν και το κοινό που την επισκέφτηκε και το οποίο άγγιξε τις 10.000. Καταγραφήκαν επισκέπτες από όλη τη χώρα και είναι χαρακτηριστικό πως οι λίγοι (σχετικά με άλλες χρονιές) που ήρθαν, ήρθαν για συμφωνίες και όχι απλά για ενημέρωση ή από περιέργεια, αφήνοντας ικανοποιημένους τους εκθέτες.

Έντονο ενδιαφέρον παρουσίασε και η ημερίδα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων Εργοληπτών Ηλεκτρολόγων (Π.Ο.Σ.Ε.Η.) που έγινε το Σάββατο 6 Οκτωβρίου, στο πλαίσιο της έκθεσης, με θέμα «Παρουσίαση συνολικού προωθητικού σχεδίου Π.Ο.Σ.Ε.Η. για την ασφάλεια των εσωτερικών ηλεκτρικών εγκαταστάσεων» και η παρουσίαση της εταιρίας GEYER ΕΛΛΑΣ ΑΕ με θέμα «Η επανάσταση στον φωτισμό με την τεχνολογία **LED** » που έγινε την Κυριακή.

Η «**ΗΛΕΚΤΡΟΤΕC & Σαλόιι Φωτισμού**», που συμπλήρωσε φέτος 10 χρόνια επιτυχημένης παρουσίας, πραγματοποιείται κάθε δύο χρόνια προβάλλοντας επιτεύγματα των κλάδων του ηλεκτρολογικού υλικού και του φωτισμού, από τους πλέον δυναμικούς στη χώρα μας. Διοργανώνεται από την «*T Expo*» και υποστηρίζεται από τους σημαντικότερους επιχειρηματικούς, επαγγελματικούς και επιστημονικούς φορείς του χώρου.

Μεγάλος χορηγός επικοινωνίας είναι το μηνιαίο περιοδικό της *T-Press* «**Ηλεκτρολόγος**».

► Διαρκής ενημέρωση για την εξέλιξη της «*ΗΛΕΚΤΡΟtec & Σαλόι Φωτισμού*», τις παράλληλες εκδηλώσεις καθώς και κάθε πληροφορία χρήσιμη σε εκθέτες και επισκέπτες, παρέχεται από τον διαδικτυακό τόπο [www.electrotec.gr](http://www.electrotec.gr).